

2020年2月7日

各位

会社名 全国 保証 株式 会社 代表者名 代表取締役社長 石川 英治

(コード番号:7164 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 青木 裕一

TEL: 03-3270-2302

株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2020年2月7日開催の取締役会において、以下の通り、東和信用保証株式会社(本社:群馬県前橋市、代表取締役 持田 晋)の株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得(子会社化)の理由

当社は、住宅ローンを中心とした信用保証事業を国内で展開しており、東和信用保証株式会社においても当社と同じく信用保証事業を展開しております。

本子会社化により、当社グループの保証債務残高増加につながるとともに、ノウハウを活用した経営 管理を展開できることから、株式を取得することとしました。

2. 株式を取得する会社の概要

(1) 名称	東和信用保証株式会社
(2)本店所在地	群馬県前橋市本町二丁目 14番8号
(3)代表者	持田 晋
(4)事業内容	信用保証事業
(5)資本金	4億9,500万円
(6) 設立年月日	平成9年8月4日
(7)大株主及び持ち株比率	株式会社東和銀行、100%
(8) 上場会社と当該会社との関係	資本関係 記載すべき事項はございません。
	人的関係 記載すべき事項はございません。
	取引関係 記載すべき事項はございません。

3. 株式取得の相手先の概要

(1) 名称	株式会社東和銀行
(2)所在地	群馬県前橋市本町二丁目 12番6号
(3) 上場会社と当該会社との関係	当社は、当該会社と保証基本契約を締結し、住宅ローン保証
	を中心とした信用保証を提供しておりますが、記載すべき資
	本関係・人的関係はございません。また、当社の関係者及び
	関係会社と当該会社の関係者との間には、特筆すべき資本関
	係・人的関係はございません。

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

取得株式については 100%の取得とし、その数及び価額については売主との協議により守秘義務が あり非公表としております。

5. 日程

(1) 契約締結日	2020年2月7日
(2) 株式譲渡実行日	2020年2月28日 (予定)

6. 今後の見通し

本子会社化に伴う 2020 年 3 月期の業績に与える影響は軽微であり、現在公表している業績予想の 修正はございません。今後公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以 上